

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. —
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör-
tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhírde-
tések árszabás szerint közöltnék. Állandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

MacDonaldot leszavazták a lordok házában

Az elmúlt éjszaka a lordok házában újabb vereség érte a munkáskormányt. Lord Melchett módosító indítványt nyújtott be a szénjavaslat tárgyalásánál, indítványozta, hogy az iparvállalatok tulajdonában lévő szénbá-

nyák termelési hányadába ne lehessen beszámítani a tulajdonos vállalat saját szénszükségletét. A javaslatot — amelynek elfogadását a kormány el-
lenezte — 105 szavazattal 13 ellenében elfogadták.

Sztrájkra készülődnek a francia postások

Fizetésemelést követelnek a francia postások. A szakszervezeti kongresszus keddi ülésén elhatározták, — hogy sztrájkba lépnek, ha nem teljesítik követeléseiket. A párisi, lyoni és marseillei postán már egyórás tüntető sztrájkot rendeztek.

Lelőtte a vetélytársát egy százados

Véres szerelmi dráma történt tegnap délelőtt Pesterzsébeten. Az eset szereplői Kiss Miklós őrnagy és Pintér András százados, aki válófélben volt a feleségétől Kiss Miklós miatt. Az asszony lakásán találkoztak a vetélytársak. Ingerült szóváltásba elegyedtek, miközben Pintér András százados lelőtte Kiss Miklós őrnagyot. — Azután maga ellen irányította a fegyvert, de a golyó csak a vállába fúródott. Kiss őrnagy holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe, Pintér András századosot a kórházba szállították. A százados felesége ideg sokkot kapott és ájulási rohamban fekszik.

Két ült holttest a pamlagon

Rémregénybe illő titokzatos dolog történt az angliai Blackpoolban. Egy Becconsall nevű tisztviselő felesége a piacon volt és amikor hazatért, holtan ült állapotban találta a pamlagon férjét és Atherton Parkes 60 éves adószedőt. Külsérelmi nyomok nincsenek a hullákon. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a misztikus ügyben.

Önmagát halálra operálta egy fukar cukráz

Borzalmas eset történt egy Capetta nevű olasz cukrásszal. Hosszu idő óta érezte, hogy egy bizonyos ponton fáj a hasa. A cukráz rendkívül fukar ember volt, ezért elhatározta, hogy nem megy orvoshoz, hanem egymaga megoperálja magát. Kifente a borotváját, azután a tükrö elé állva felvágta a hasát. Mivel vakbélgyulladásra gondolt, egy darabot kivágott a beléből azon a helyen, ahol fájdalmat érzett, a beleket azután összevarrta. Két nap múlva rettenetes kínok között vérmérgezésben meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlen fukar embernek sérve volt.

Elraboltak egy fogorvost

Mexikói banditák Guadalajara környékén megtámadták és elrabolták dr.

George Edward Purnell amerikai orvost. A banditák ismeretlen helyről telefonon felhívták az orvos hozzátartozóit és közölték velük, hogy foglyukat 6000 pengő váltságdíj ellenében hajlandók szabadon bocsájtani. Két hét óta a fogorvos a harmadik elrabolt amerikai ezen a környéken.

Megoperálták a kereskedelmi minisztert

Bud János kereskedelmi miniszter hirtelen megbetegedett. Orvosai gyenyves vakbélgyulladást állapítottak meg nála és a konzilium arra a megállapodásra jutott, hogy gyors operációra van szükség. Dr. Verebély tanár klinikáján megoperálta a minisztert. A műtét kitűnően sikerült.

Erdélyi gyilkossági bűnyuge a táblán

A budapesti ítélőtáblán harmadik napja folyik a tárgyalás Erdélyi Béla gyilkossági bűnyugyében. A harmadik napon sem kerülhetett még érdemleges tárgyalásra a sor, mert még mindig a törvényszéken elhangzott vallo-
mások ismertetésénél tartanak. A szer-
dai tárgyalás iránt már ismét a régi nagy érdeklődés volt tapasztalható, — amennyiben a tárgyalóterem teljesen megtelt hallgatóközönséggel.

A balatonzamárdi csendőrgyilkos a szabadkai törvényszék előtt

Tegnap délelőtt kezdte meg a szabadkai törvényszék ötös büntető tanácsa a zamárdi csendőrtiszt helyettes meggyilkolásával vádolt Nagypál Antal bűnyugyének tárgyalását. A megtört gyilkos a tárgyalás elején kijelentette, hogy bűnösnek érzi magát. Ítélet egy-két nap múlva várható.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén

Kiseb árlemorzsolódást okoztak a tegnapi határidőpiacon a tengerentuli áresések. Árak: Buza májusra 20.12—20.16, októberre 19.10—19.12 pengő. A készárupiac csendes volt. Felsőtisza 79 kg-os buza budapesti paritásban 21.05—21.10 pengőbe került.

Beszámoló a megyei utak állapotáról.

Heiteshelmer Péter, az államépítészeti kirendeltség főnöke a vármegye közigazgatási bizottságának tegnap délelőtti ülésén bejelentette, hogy a megye területén lévő állami, törvényhatósági és vicinális közutak kielégítő állapotban vannak. A kiskundorozsma-halasi út és a Görgös-dülli földmunkája majdnem teljesen elkészült. — A kubikosok földmunkájánál elért napi keresete 3.40—4.20 pengőt tett ki.

A buza sorsáról

tanácskoznak. A buza, a többi kalászossal a magyar mezőgazdaság főterménye és így nagyon természetes, hogy a buza természetét kifizető, hasznóhajtó foglalkozással akarják átalakítani. Az a gazda, aki főleg csak búzát termeszt, nem tud megélni.

Jobb későn, mint soha. Ezen az alapon örömmel üdvözljük azt a törekvést, hogy a buza termesztés bajain segítsenek, értékesítését megkönnyítsék. Lehetnek olyan ször-
szállhasogatók is, akik azt kérdezhették, hogy miért csak most kezdenek a buza bajainak orvoslásán tanácskozni, amikor már három év óta tart a buza katasztrófális árzuhanása és már az évek sora óta nem tudjuk a mi gabonánkkal még csak a világgiazi árat sem elérni. Pedig a mi buzáink sokkal jobb és így értékesebb, mint a tengerentúli buza.

A búzán nyugszik az egész magyar gazdasági élet. Jó termés és kielégítő ár mellett a gazda jó fogyasztóvá válik és így az iparos és kereskedő is megélhet. De a buza sorsával van még az is egybekötve, hogy az adó időre befolyik-e az állampénztárakba. Ezeket a megállapításokat nem mi talál-
tuk ki. Ezek olyan elfogadott igazságok, amelyekről mindenki régen tudott, amely igazságokat azonban, — sajnos — csak most akarja a kormány gazdasági politikájának alapjává megtenni.

Olyan országokban, ahol a polgárság befolyást gyakorol az ország sorsa intézésére, ahol az országgyűlési képviselőket titkos választás útján választják meg, nem fordulhatna az elő, hogy a kormánypolitika az élet háta mögött maradjon. Rég megbuktatták volna azt a kormányt, amely a fő termelési ág-
nak, a búzáknak a kérdésével csak pár héttel az aratás előtt és akkor kezd már csak foglalkozni, amikor a buza ára miatt már éveken keresztül az egész gazdasági élet haladik.

A buza sorsa felett tanácskoznak. És ezen a tanácskozáson hangzanak el okos beszédek is, amelyek olyan praktikus intézkedéseket ajánlanak, amik a buza jobb értékesítését elősegítik. A buza osztályozása. A vetőmag kiválasztása és az egyöntetű korai buza termesztése bizonyosan elő fogja segíteni búzáinknak könnyebb és jobb áron való értékesíthetőségét.

De azon a tanácskozáson, amelyen a miniszterelnök is résztvett, nem mondták el teljes őszinteséggel és nyíltsággal, hogy tulajdonképpen mi is idézte elő a buza, a mezőgazdasági és így az egész ország gazdasági válságát.

Meg kellett volna mondani, hogy nem a buza alacsony ára a legnagyobb baj, hiszen a békeben is hullámozott az ár és volt olyan időszak, amikor a buza még a mainál is olcsóbb volt. Nemcsak a buza árában rejlik a válság oka, hanem abban, hogy a gazda adója, illetéke, a ruha, az éke és minden iparcikk, amely a gazdaság és háztartás vezetőségéhez szükséges, a háromszorosára emelkedett. Meg kellett volna mondani, hogy Trianon mellett, a kormány rossz politikája, amely a kiadásokat és adóterheket elviselhetetlenné duzzasztotta, a kamatot 12—16 százalékra srófolttatta, a nagypari kartekek által az iparosokat és kereskedőket tönkretette, de az iparcikk árát is megháromszorozta és a védvamos politika idézte elő azt a romlást és pusztulást, amelyet a magyar magángazdaság elszenvedni kénytelen.

A békebeli adók, 6—8 százalék kamat mellett és ha majd egy pár csizma egy mázsa búzába és egy rend ruha csak két mázsa búzába kerül, a 20 pengős buza árral is ki leszünk békülve.

A buza egész gazdasági életünk alapja. De tévednek azok, akik azt hiszik, hogy

Cipő, divat- és játékaruházamat

minden igénynek megfelelő dusválasztéku raktárral a Magyar Ált. Takarékpénztár épületébe (Molnár áruház mellé) helyeztem.

Czobor Imre

a buzám segíthetnek anélkül, hogy az eddig követett egész gazdasági politikán gyökeresen nem változtatnak. Csak az a demokratikus gazdasági politika segíthet rajtuk, amely nem a nagypári kartél és a budapesti nagy-

bankok érdekeit segíti elő, de amely a dolgozó polgárság, a gazda, iparos és kereskedő érdekeinek, mindent, sőt még az államnak az érdekét is aláhelyezi.

Vasutügyben felterjesztést intéz a vármegye a kereskedelmi miniszterhez

Junius 2-től 10-ig tartják meg a vizsgát a tanyai iskolákban

Ülést tartott tegnap Csongrádvármegye közgazdasági bizottsága dr. Farkas Béla főispán elnöke alatt. Az ülés első pontjaként dr. Csörgő Károly alispán olvasta fel szokásos havi jelentését.

Az alispáni jelentéssel kapcsolatban dr. Cicatricis Lajos rámutatott arra, hogy a MAV kötelessége a Szentés—Kunszentmártoni Hév. aléplítményének fentartása. Hogy szerződéses kötelezettségének nem tett eleget, annak okait bizonyítéka az aléplítmény elavulása, aminek következtében beszüntetik a motoros járatokat. Javasolja, hogy a közgazdasági bizottság írjon fel a kereskedelmi miniszterhez, kérje a motorosok menetsebességének megfelelő lecsökkentését és a motorosjáratok további fentartását. További használatlan teendő volna a jelenlegi aléplítmény megfelelő átépítése, hogy aztán újra visszaállíthassák a 60 km-es menetsebességgel közlekedő motorosjáratokat.

Hasonló értelemben szólalt fel Pataki Imre. Majd kijelentette az alispán és a főispán, hogy a maguk részéről is sérelmesnek tartják a MAV intézkedését és személyesen fognak eljárni a sérelem orvoslása érdekében. Egyébként felhatalmazta a közgazdasági bizottság az alispánt, hogy dr. Cicatricis Lajos javaslata értelmében intézzon felterjesztést a kereskedelmi miniszterhez.

Dobay Andor főjegyző bemutatta a köz-

Holnaptól közszemlére teszik a választók ideiglenes névjegyzékét

A felszólalásokat május 30-ig írásban kell benyújtani

Az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének ideiglenes munkálatait tehnikailag készültül vitték és az ideiglenes névjegyzékét, valamint a kihagyottak és az újonnan felvettek névjegyzékét holnap reggel 8 órától a jövő hónap 14-éig közszemlére teszik ki.

A választói jogról szóló törvény szerint ezen idő alatt a névjegyzék mindenki megtekintheti és a város előjárásági tagjának jelenlétében bárki lemásolhatja. A mai politikai adottságok mellett fokozottabb mértékben kötelessége mindenkinek, aki választói jogosultsággal rendelkezik, utánanézni, hogy valóban fel van-e véve a választói névjegyzékbe. A törvény megadja a módot ahhoz, hogy ellenőrizze nemcsak a maga, hanem a más jogait is, a jogosulatlan felvételt ellen mindenki, a kihagyás miatt pedig az érdekeit fél felszólalhat.

A felszólalást a központi választmányhoz címezve a polgármesternél kell írásban

benyújtani május 30-án déli 12 óráig. A felszólalást megfelelő módon indokolni kell és lehetőleg mellékelni kell a bizonyítékokat. Abban az esetben, ha a bizonyítékok mellékelhetők nem voltak, részletesen körül kell írni őket, hogy a központi választmány azok beszerzezhesse.

Ne menjen máshova

cserépkályhát

rendelni, míg meg nem nézi

MAZURA VILMOS

(Széchenyi ucca 5. Vasútállomással szemben.)

legújabb divatu és modern kivitelű készletét. — Kedvező fizetési feltételek.

Javításokat a legjutányosabb árban.

Alapítva 1903.

A jövő hónapban kerül bíróság elé a felsőpárti névtelen levelek ügye

A tárgyalásra beszerzik az ügyészségen lévő iratokat is

Nemcsak a Felsőpárton, hanem jogászi körökben is nagy figyelemmel várják azokat a büntető tárgyalásokat, amelyen az ismeretes arzénmérgezési vádat emelő felsőpárti névtelen levelek keletkezésének körülményeit fogják tisztázni.

Több feljelentést tettek a bíróságnál a névtelen levelekben megvádolt felsőpárti lakosok a levelek értelmi szerzője ellen hamis vád címén. A feljelentések már beérkeztek a bírósághoz, ahol az első tárgyalást június elején tartják meg.

A tárgyalás során szükség lesz a névtelen levelekre, valamint az ügyészség utasítására lefolytatott rendőrségi nyomozásról felvett jelentésre is. A bíróság beszerzi az ügyészségtől az erre vonatkozó iratokat, mert a tényállás megállapításához szükség van annak tisztázására is, hogy ki hát a levelek értelmi szerzője. A tárgyalásra az ügy valamennyi szereplője idézést kap és izgalmas szembesítések után fog eldőlni, hogy ki íratta a leveleket. Ki fogják hallgatni a nyomozást és a kihallgatásokat végző rendőrszűkeket is.

MINDENKIT

érdekelnek új árain, mert olcsók.

Könnyű városi kerékpár	P 110.—
Kiváló strapa kerékpár	P 145.—
Szines verseny gép	P 150.—
Luxus kivitelű kerékpár	P 160.—
Belső gummi extra prima	P 2.—
Prima külső gummi	P 6.—
Extra erős külső gummi	P 7.—
Dupla hegyi gummi	P 8.—
Csengő kerékpárra	P —.50
Lámpa kerékpárra	P 3.50
Bosch dynamo komplett	P 20.—
Prizma — vörös hátfény	P —.40
Hosszu ráma pumpa csövel	P 2.—
Foggantyú párja	P —.50
Kormány jól nikkelezve	P 5.—
Pedál párja	P 3.—
Láncvédő bármilyen gépre	P 2.—
Nadrágszorító párja	P —.30

Jó árúk — Olcsó árak

WELLISCH

gépraktárban

Kossuth ucca — Görög ház.

Sajáttermésű bor

literje 60 fillérért kapható Bocskay ucca 32 szám alatt.

Egy egy ha

Előtte a jár

»Talált

előtt a jár

irat alapján

Bíró elé azo

ság miatt els

a talált tárg

Irházi

berében tan

közben a koc

ben egy pár

függöny és

Rókusné egy

va a csomag

hazavítte, od

— kéré

— Igenis

Kádár Ró

felzetés es

40 pengő p

a költségek

Bánl S

ruár 11-én

aradalom m

zelében tal

az aradalom

A 22 kíro

és odahaza

kor a csend

vették tőle

20 pengő p

nemfizetés

kell elszene

adta vissza

dekezett, h

lgazolni, h

Kiderült

hiába talá

Ugyanis K

adta, hogy

hagyja ott,

len bére

már csak e

számolni.

Kabát a

telésre it

ülne. — M

TÖ

pénzkölcs

tosítási ir

Pénzkölcs

közvetit. —

lére megbiz

biztosítások

Erdőgh Zol

jobb kölcs

közvetit. Jé

Épület

izléses mo

Szt

Vill

szerel

őzv. M

Szűrsz

Háziasz

sütem

Vár

cukrász

darabja

Kiss Bálint

vágási sza

adók Arpad

3713-22

létra, mo

ladó Simo

mál. 3704-25

Jókai ucca

3700-22

árát most

etre. Cim a

3721-15

jóságmníleg

ak-tér.

3722-22

kisfias tehén

yanott.

3293-1

csi, deszkás,

entmártoni ut.

3731-22

szárít tábort

Simonyi Er

3736-15

égi házszer

az egészsé

erek. Minden

hő házszer

llonban. Meg

égeket méltá

4145

SOR

Budapest, 550

nekár hang

regiben elve

von Paris, n

lőcsőt. Kab

tenrezen), e

az egyik f

4. Jose

Barbas kés

te ballet moder

visszament

adta vissza

dekezett, h

szolgálat. Viz

ul.

Egyetemi temp

eny.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

nytatása.

Ó- és ujbuzát legmagasabb naptáron vásárol

Porjesz Sándor gabonakereskedő, Vásárhelyi-u. 56. (Berger-ház) Ugyanott egy mázsa elsőrendű korpá 7 pengő 50 fillér.

A csanyteleki gyilkos 15 évi fegyházbüntetését helybenhagyta a szegedi ítélőtábla

Vincze Gergely az ítélet ellen semmisségi panaszt jelentett be a Kuriához

Múlt év augusztus 27-én játszódott le a csanyteleki Borsi-korcsmában az a véres kegyetlenséggel véghezvit gyilkosság, amelynek két leány esett áldozatul. A tragédia lefolyására még élenken emlékezik a közönség.

Borsi Matildnak, a szép korcsmárosnőnek hosszú ideig udvarolt Vincze Gergely gépész. Hónapokkal azelőtt vetélytársa akadt a hozzá képest daifástermetű Halász Szabó Dániel fiatal gazdálkodó személyé en. A gyilkosság estéjén Halász Szabó Dániel Borsi Matildnál volt vendégségben. A gépész ezt tudva bosszút forralt. Házament közel lakására, magához vette az élesre kint dísznőölkést, revolvert dugott a zsebébe és több méter hosszú köteleket is magával vitt. A korcsmaablak alatt hallgatódzott egy ideig, majd belépett a lakásba, ahol Borsi Matild azzal fogadta, hogy talán Halászt keresi. Szószót követelt, hamarosan összeveszték és a veszekedés hevében a szép csaplárosnő megütötte a gépészt.

Vinczeből kitört a lappangó indulat, előrántotta kését és szurkálni kezdte Borsi Matildot. A szép korcsmárosnőnél volt vendégségben Szentestről a fiatal Borsi Teréz, aki védelmére kelt nőjének. A vértől megvadult Vincze akkor már több halálos szúrást ejtett Borsi Matildon, késével a szerencsétlen Borsi Teréznek támadt és őt is meggyilkolta. A nagy sikoltozásra felébredt a szobában alvó rokon fia is, a hét éves Lajos Sanyika. A gyilkos neki sem kegyelmezett: több helyen életveszélyesen megsebesítette.

A félig alélt kisfiu kétségbeesett erőfeszítéssel az utolsó pillanatban tudott elmenekülni a helyiális gyilkos elől.



Vincze Gergelyt vasraverve ki érik a csendörök.

Vincze Gergely a gyilkosság után elbujdosott, de a csendörök félnapi kutatás után a kukoricaszákhupban, ahova elbújt, elfogták és vasraverték. A gyilkost hónapokkal ezelőtti kétrendezői szánleltos emberölés és egyrendbeli szándékos emberölés kísérlete miatt 15 évi fegyházra ítélték. Felebezés folytán most tárgyalta az ügyet a szegedi ítélőtábla, amely teljes egészében helybenhagyta a törvényszék ítéletét. Az ítélet ellen Vincze Gergely is, az ügyész is semmisségi panaszt jelentettek be a Kuriához.

Az új vasuti menetrend bírálata az alispáni jelentésben

Osszeírják és más vidéken helyezik el az aratásból kimaradt munkásokat

A vármegye közigazgatási bizottságának tegnapi délelőtti ülésén előterjesztett alispáni jelentés szerint a napokban jelent meg a m. kir. államvasutak tavaszi menetrendje, amely a Szentés és környéki helyi érdekű vasutak eddigi menetrendjében több tekintetben eszközölt változtatásokat. E változások részben hátrányosan érintik az itteni vasuti közlekedést, részben bizonyos előnyöket biztosítanak a közlekedő közönségre nézve. Nagy hátrány az, hogy a szentes-szolnoki viszonylatban május 15-től kezdődőleg az eddigi 4 vonatpár helyett csak 3 vonatpár fog közlekedni és a MÁV. által kiadott utasítások szerint ezen a vonalon az eddigi motorjáratok helyett a régi vegyes gőzgépes személyvonatok fognak közlekedni. Sajnos, a helyi hatóság által tett lépések, amelyek arra irányultak, hogy szépen fejlődő vasuti közlekedésünk legalább eddigi nivója fentartassék és a szentes-szolnoki viszonylatban a tervbevetett változással járó nagy visszaesés elhárításék, nem jártak sikerrel. Ezen változást a MÁV azzal indokolta meg, hogy a Szentés-Kunszentmártoni és Kunszentmárton-Pasztatenyi helyi érdekű vasutak aléptiményei annyira elavultak és meg vannak rongálódva, hogy a nagyobb sebességű motorjáratokat nem bírják el és így mindaddig, amíg az átépítés keresztülvihető lesz, — üzembiztonsági szempontból a lassabb járatú és kisebb terhelésű személyvonatokat kell közlekedtetni.

Az új menetrendben fontos és elnyújtós változás az, hogy új vonatpár állítottott

be Csongrád—Szentés—Hódmezővásárhely—Szeged viszonylatban, amely indul Csongrádról reggel 7 óra 19 perckor és Szegedre érkezik 9 óra 45 perckor, visszafelé pedig indul Szegedről 12 óra 16 perckor és Szentésre érkezik délután 2 óra 16 perckor. Ez a vonatpár némi előnyt jelent a Szegeddel való forgalomban az eddigi állapottal szemben, azonban nem elégíti ki az igényeket elsősorban azért, mert Szegedre csak közel 10 órakor érkezik, tehát oly későn, hogy azt sokan nem tudják igénybe venni, másrészt a motor csak Vásárhelyig megy és csak átszállással lehet Szegedre jutni, visszafelé pedig nemcsak Hódmezővásárhelyen van átszállás, hanem a csongrádlat Szentésen is csak átszállással és egy óral várakozással tudnak hazajutni.

Kiskunfélegyháza—Szentés—Hódmezővásárhely viszonylatban szintén egy újítás van, ugyanis egy új motorjárat Fegyeházán csatlakozva a reggeli budapesti gyorsvonathoz kitudul Szentés felé 9 óra 38 perckor, Szentésre érkezik 10 óra 36 perckor és Szentésen átszállással Vásárhelyre érkezik 11 óra 43 perckor.

Ezen változások történtek Szegeddel és Kiskunfélegyházával való viszonylatunkban, ezek azonban korántsem elégítik ki az igényeket, főképen pedig nem pótolják a Szeged—Kiskunfélegyháza és Szentés között kérelmezett és ismételt igért körforgalom kitesítését, amit a kereskedelemügyi miniszter is ktlátásba helyezett. Epen ezért a vasuti közle-

kedésünk további javítására és a még mindig mutatkozó hiányok pótlására kell törekednünk.

Ezután az aratási munkálatok zavartalan lefolyásának a biztosítása érdekében kiadott földmivelésügyi miniszteri rendelettel foglalkozik az alispáni jelentés. A beszámoló szerint intézkedés történt, hogy a közigazgatási hatóságok az aratási és cséplési munkálatokra ráutalt munkásnép munkaalakomhoz juttatása céljából a reájuk háruló teendőket pontosan és lelkismeretesen teljesítsék. Különös súlyt helyeznek a hatóságok arra, hogy a vármegye területén levő hivatásos mezőgazdasági munkások lehetőleg teljes számban hozzájussanak az aratási és cséplési munkálatokhoz. E tekintetben nemcsak a nagyobb birtokosokra, hanem a kisebb gazdákra is az a szociális feladat hárul, hogy az aratási és cséplési munkálatokra lehetőleg a teljes létszámmal hivatásos gazdasági bémunkásokat alkalmazzanak, továbbá az aratógépek használatát lehetőleg mellőztessék és csak ott történjék gépekkel való aratás, ahol a munkások esetleges munkamegtagadása a kézi aratást lehetetlenné teszi.

Akik az aratási és cséplési munkákból kimaradnak, azokat annakidején összeírják, hogy őket más vidékekre az ottani munkáshiány pótlására lehessen elhelyezni és szerződtetni.

Végül a kordéslovak időnkénti megvizsgálása ügyében kiadott rendelkezésekről tájékoztatta az alispán a közigazgatási bizottságot. Majd bejelentette, hogy Gombkötő Antal kir. tanfelügyelőt Szolnokra helyezték át, a tanfelügyelőség ideiglenes vezetésével pedig Eördögh Béla kir. tanfelügyelőt bízta meg a vallás- és közoktatásügyi miniszter.

Az alispáni jelentés tudomásul adja, hogy a főispán dr. Endre Antal földbirtokost ftszeletbeli főszolgabíróvá nevezte ki, a belügyminiszter pedig Bozán Lajos számvevőségi tanácsost Kaposvárról és Görög Gyula számfuztet Szombathelyről Szentésre helyezte át és az itteni vármegyei számvevőséghez osztotta be szolgálatlétére.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, május 15-én 6 és negyed 9-kor. 20 felvonásos műsor, Anna Ondra attrakciója:

Légyott a halállal

10 felvonásban. Tragikus dráma alkotás. — Utána: Erna Morena, Harry Herold és Szöke Szakállal:

N a d j a

10 felvonásos cirkuszfilm. — Parádés szereposztás.

Raktárra érkezett legujabb divatu **finom szövetekből,** különleges vásznakból izlises ruhákat olcsón készit **Bucsný Mihály szabómester Erzsébet-tér**

Elsőrendű Iriss darabos

mész

Friss portland **cement**

minden mennyiségben, azonnal házhoz szállitva legolcsóbban kapható.

Pólya Sándornál Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok. Telefonszám 187.

MOLYKÁR ELLEN megóvásra elfogadok mindennemű szőrmeárukat, ugymint **BIBARI BÁLINT** szőrmebendákat, boákat stb. szűcsmester, Br. Harucker ucca 12 sz. 2462 (Kenyérgár mellett.)

Egy egy ha...
Eltelte a jár...
»Talált...
előtt a jár...
irat alapjám...
bíró elé az...
jogtalan el...
ság miatt in...
a talált tárg...
Irházi L...
berében tam...
közben a ko...
ben egy pá...
függöny és...
Rókusné egy...
v a csomag...
hazavitté, o...
— Mago...
vált? — kér...
— Igenis...
Kádár R...
felzés esete...
40 pengő pé...
a költségek...
Bánfi S...
raár 11-én...
uradalom me...
zelenben tal...
az uradalom...
A 22 kilogr...
és odahaza...
kor a csendő...
vették föle...
20 pengő pé...
nemfizetés...
kell elszerve...
Budapest, 550

Sor
Barbus A...
régiben elve...
lőcsőt. Kab...
az egyik fá...
Bartus kés...
visszament...
adta vissza...
dekezett, h...
igazolni, h...
Kiderült...
Egyetemi temp...
Ugyanis Ka...
adta, hogy...
hagya ott, m...
len beáras...
már csak eg...
számolni.

Kabai a...
telésre íte...
ülte. — M...
TÓ...
pénzk...
tosítási irod...
Pénzkölcs...
közvetit. —
ére megbiz...
biztosításo...
obb kölcs...
közvetit. J...
járás és víz...
ügyi minisz...
Eördögh Zol...
A tej helye...
redő tejhami...

keringök. (Z...
Polgár Tibor...
diák, nyitány...
ő, keringő. 3...
4. J. Strauss...
nyitány. 5. Sid...
6. Jarno: Ami...
n, keringő a...
Kalmán: A...
W. Thomp...
előadásának...
alapjának fel...
előadásának...
3 felvonás...
akespeare »A...
rik« c. szin...
Arrigo Boito...
ét szerzett...
Sergio...
felvonás után

árásjelentés és...
gányz...
szállóból.

NAPIHIREK

Csütörtök, május 15. Róm. kath.: De la S. J. Protestáns: Zsófia. — Nap két: 4.24 órákor, nyugszik: 7.29 órákor. Hold két: 10.58 órákor, nyugszik: 5.41 órákor.

Időjelzés: Változékony, továbbra is szel, aránylag hűvös idő, helyenként kevés esővel.

— **Buzáért** 19.50 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Hivatalvizsgálat a rendőrségen.** Dr. Szalay József kerületi rendőrkapitány Szentesen tartózkodik és dr. Pető Endre rendőrtanácsos kíséretében megkezdte a rendőrkapitányságnál a szokásos hivatalvizsgálatot.

— **Életbelépett az új menetrend.** Ejszaka 12 órákor lépett életbe a MAV vonalain az új vasúti menetrend, így a szentesi vasútállomáson is az új menetrend szerint érkeznek és indulnak ma már a vonatok.

— **Jó közepes termésre van kilátás.** A gazdasági felügyelőség legújabb jelentése szerint Csongrádvármegyében úgy a gabonafélék, mint a kapásnövények kedvezően fejlődnek. A repce nagyrészt elvirágzott, a buza kalászosodni kezd, a rozs virágzik. A burgonya első kapálása a legtöbb helyen véget ért, a kukorica első kapálása folyamatban van. A répában a bogár egyes helyeken 10 százalékos kárt okozott. Az eddigi látszat szerint jó közepes termésre van kilátás. Május nyolcadikán délután és éjszaka az egész megyére kiterjedő bőséges csapadék volt, egyes helyeken jég is esett, amely 10—25 százalékos kárt okozott. A mezőgazdasági munkások között még mindig tetemes számban vannak munkanélküliek.

— **Orvosi hír.** Dr. Simkó István volt egyetemi tanársegéd, csecsemő- és gyermekorvos, több éves külföldi tanulmányutjáról hazatért s rendelését Sarkadi N. Antal ucca 1 szám alatt (lutheránus templom mellett) megkezdte. Rendel délelőtt 8—9 óráig, délután 2—3 óráig.

— **Két igazgatói körzetre osztották be a tanyai iskolákat.** A vármegye közigazgatási bizottságának tegnapi délelőtti ülésén előterjesztett tanfelügyelői jelentés szerint a szentesi tanyai iskolákat ez év augusztus 15-től két igazgatói körzetre osztotta be a vallás- és közoktatásügyi miniszter. Egyidejűleg Kiss Sándor mucsháti és Szabó Mihály berki helyettes tanítókat rendes tanítókká nevezte ki.

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. szentesi fiókja kedvező feltételek mellett folyósít váltókölsönöket ház- és földbirtokra.

— **A derekegyházaoldali és dónái tanyarészek lakosságának figyelmét** felhívjuk folyó hóban tartandó vallásos összejövetelekre. — És pedig folyó hó 20-án, kedden este 8 órákor a Derekegyházaoldali Gazdakörben, ugyanazzal a műsorról, amely a múlt hónapban az esős idő miatt elmaradt. 22-én este 8 órákor a belsődónái iskolában, 25-én délelőtt 9 órákor a külsődónái iskolában. Mindhárom helyen Kovács Péter gazdasági titkár fog bibliamagyarozatot tartani. Az összejövetelt rossz idő esetén is megtartjuk. — Mindenkit szeretettel hívnak és várnak a Keresztény Ifjúsági Egyesület és Bibliakör tagjai.

Aranyéremmel kitüntetett
POSTAGALAMBOK
leszármazottjai minden színben helyszűke miatt olcsón kaphatók Hankánál Kurcaparti ucca 52. minden mennyiségben. Ugyanott **lég** ségben kapható.

Yárdőszoba berendezések, takaréktűzhelyek minden kivitelben, jóságért teljes felelősséggel készülnek.
Mindennemű gazdasági gép, traktor javítást, lakatos munkákat a legjártányosabban vállalják
Buzás és Lupták
Br. Harucker ucca 32. Telefon: 181
AUTOGÉRHEGGESZTÉS.

Dugulás és aranyeres bántalmak, gyomor és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és deréktájás ellen a természetadta »**Ferenc József**« keserűvíz, naponként többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a **Ferenc József** víz alhasi megbetegedések esetében gyorsan és mindig enyhén hat. A **Ferenc József** keserűvíz kapható gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Rézgálic 82 fillér a Szeszföldénél. Szükséglet bejelentését kérjük, hogy fönnakadás ne legyen.

— **Lemondott az Iparáról.** Molnár Ferenc Pintér ucca 13 szám alatti lakos bejelentette a polgármesternél, hogy a Báro Harucker ucca 5 szám alatt lévő üzletét megszüntette és szabad Iparáról lemond.

A Mansz május 24-én a Kaszínóban műsoros estélyt rendez, mely után tánc következik.

— **Május 18-án az utcákon gyűjtenek a tüdőbetegeknek.** Dr. Csergő Károly alispán engedélyt adott Gulyás Papp Etelkának, hogy a tüdőbetegek támogatására Szentesen uccaf gyűjtést rendezhessen. A gyűjtés május 18-án lesz a szentesi utcákon, amikor is urnákat fognak felállítani. Az urnákat a város pezsztjével kell lezárni és tartalmakat a város kiküldött tisztviselője jelenlétében számolják majd össze.

A szeszföde a jövő héten megindul. — Készletek bejelentését kérjük.

— **Rövidesen kikézesítik a kereskedő-fizetési meghagyásokat.** Az adókövetések birtokában a városi adóhivatal rövidesen megkezdheti a kereskedő-fizetési meghagyások kikézesítését. A kivetett adóösszeg még nem végleges, mert ellene az adófelszámolási bizottsághoz felelkezni lehet. A bizottság a nyár végén ül majd össze, hogy a felelkezéseket elbírálja. A felelkezésekkel kapcsolatos tudnivalókról az adóhivatali vasárnap hivatalos közlésben értesíti majd az adózó polgárságot.

— **Felhívás a frantharcosokhoz!** Május utolsó vasárnapja az egész országban az elesett hősök emléknapja. A szentesi frantharcosok ezen a napon szintén áldozni akarnak elesett bajtársaik emlékének és testületileg vesznek részt az ünnepségen. A felvonulás rendjének és méltóságának biztosítása végett az ünnepséget megelőző vasárnapon az Erzsébet-kerti sporttelepen rövid előgyakorlatot tartunk, miért is felhívjuk az összes frantharcosokat, azokat is, akik a szövetségnek nem tagjai, miszerint a sporttelepen f. hó 18-án, vasárnap délelőtt 10 órákor mulhatatlanul jelenjenek meg; ez elesett bajtársakkal szemben erkölcsi kötelességünk. — Intéző-Bizottság.

Lakodalmi meghívók olcsón készülnek az Alföldi Ujság könyvnyomdájában.

Bepiszkolódott, szintelen, kifakult használt cipőjédből új cipő lesz,
ha felelősség mellett a kívánt bármilyen színre
testgéppel áttestem.
A gép kopott bőrkabátnak, bőrdőndnek, kizárólag mindenféle nyers bőrnek — amelyet felelősség mellett kikészítetek — igen tartós új szint ad. Színes bőrök kaphatók és bármilyen színben megrendelhetők.
CSERNA ANTAL timár
Szeder I. u. 7.

Horváth László
Bocskay ucca 18 szám alatti hangszerüzletébe megérkeztek a friss áruk.
Hegedűk, vonók egyéb hangszerek és felszerelések
nagy választékban olcsó áron szerezhetők be. 2457

A világhírad

Mercedes-Benz

személy- és teherautók

M. kir. áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak

által gyártott

Műanyag-Mercedes-Benz

teherautók, autókocskok és különleges autók

vezetékpróvizsok és eladási képzés

MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL R.T.
Budapest, IV., Váci ucca 24.
Körzetképviselő: Fabritzky István
autobilkereskedő Szeged, Kossuth Lajos sugárút 5

Buzát, árpát

kis- és nagytételekben, állandóan versenyképes áron

VÁSÁROL

ugy a Rákóczi Ferenc ucca 16 sz. alatti Stammer-féle magtárban, mint Fábrián, Tőke stb. vasuti, vagy Bökény és a helybeli hajóállomáson való átvétellel.

Zöldhiteit folyósít

buzára, árpára, repcére most lekötött, vagy későbbben megállapítandó egységár mellett is az

„Agrária” Kereskedelmi R.T.
szegedi nagykereskedő cég megbízásából Rákóczi Ferenc ucca 16 sz. alatt levő gabonavásárló irodájában

BERCEZELI.
Köles kapható. Telefonszám: 41.

Arccborét bársonysimává csak „Szent Anna Arcfinomító” szappan teszi, kizárólag a KISÉRI PA-70 f. TIKÁBAN kapható ára 70 f.

Két szobas lakás verandával kiadó, azonnal el foglaltat

KOVÁCS kelmeffestőnél, 2463
Báró Harucker ucca 33.

Legfinomabb fehér és vörös asztali

BOR

literenként 64 fillér

sziveskedjen meggyőződni boraim minőségéről
PÓLYA LAJOS UTÓDA

Sáfrán Bálint Nyíri-köz.

Autó, Traktor, Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását végeztesse a

MOTORSZANATÓRIUMBAN
Bálint ucca 1.

Szentes megye polgármesterétől.
4443-1930.

Közírté az országgyűlési képviselő 1931. évi ideiglenes névjegyeket eljónon felvével együtt a város házában a polgármesterben az 1930. évi május 14. napjától június hó 14. napjáig közszemlére tételéig pedig vasárnap és minden nap délelőtt 8 órától déli 12 óráig.

Ez alatt az ideiglenes névjegyzéket a polgármesternek az előjárásról megbizottjának jelenlétében megtekintetheti és köznapon délelőtt 2 órától 6 óráig lemásolhatja.

Az ideiglenes névjegyzékbe történt jogosulatlan bejegyzések bármelyik választó, a kihagyott csak az érdekeltektől szóvalhat.

A felszólítás május hó 16. napjától ugyanolyan napjáig írásban kell benyújtani.

A felszólítás felszólalását indokolni és az okirati bizonyítékait, a megszerzése módjában van bizonyítékokra pedig, melyek nem állhat módjában, közzéadni felszólalásában, hogy a megválasztott be.

Amelyik a szóvalni, minden hivatal, köztük, lelkész, nyilvános jellegű egyesület, alapítvány és szövetkezetek vállalat haladéktalanul bizonyításra szükséges rendelkezésre bocsájtani.

A felszólítás írás óta beállott változhat és abban új bizonyítékokat.

A felszólítás ponti választmányhoz kell a polgármesternél benyújtani.

A felszólítás minden közszemlére tételnek is lemásolható.

A felszólítás indazok, akiket a felszólítás megillet, május hó 16. napjától június hó 14. napjáig észrevétel adhat.

Az észrevétel megnyújtandók be, mint a felszólítások.

Szentes, május hó 14-én.
Dr. Imre s. k.
köznevelési tanács elnök.

FIGYELM
Ha a fordításoknál
Kel

működéséről június 26. és Klauszál ucca 26. sz. alatti késeket, ollókat és bármilyen vágóeszközöket és jóállással készült angol és amerikai gyártású késeket, ollókat, késeket, íróeszközöket.

A legjobb kefék ecsetek meszt

Inzándi
Szentes, Kiszögős-u. 5. sz.



Publius Maro Virgil, az Aeneis és sok más vers világhírű költője, akinek kétezredik születésnapját most ünneplik Olaszországban.

Légyott a halállal. A mai csütörtöki előadása a Tudományos Mozgósínháznak méltán illeszkedik a nagyszabású napok sorozatába. Különösen nagy értékű film lesz Anny Ondra alakításában a »Légyott a halállal«. Izgalom, érdekesség, művészet. Anny Ondra szépsége töltik ki és ragyogják be. »Nadja«, Vajda László filmregénye valódi világattrakció a legkiválóbb szereplőkkel, mint Erna Morena, Harry Hardt, Szóke Szakáll. A keddi előadások beszüntetése után minden csütörtök egy-egy szenzáció fog lenni, hogy a közönség ezt a napot már előre a Moziinak tartsa fent.

Elveszett f. hó 12-én egy fehérsznú kos-barány Szentlászló saroktól a pankófal uton lévő Feller József tanyájáig vezető úton. A megtaláló jelentkezzen Mucsihát 13 tanyaszám alatt jutalomért.

Építkezéshez olított meszet rendkívül olcsó árért házhoz szállít Kántor (volt Sarkadi-telep). Telefon 179.

Cselló és hegedű órákat ad kezdők és haladók számára jutányos díjazás mellett elsőrendű szakember. Cim a kiadóban.

Tudatom az igen tisztelt megrendelőimnek, hogy 17 évig a Nagy Ferenc házban lévő üzletemet folyó évi május hó 1-től lakásomra, I. ker. Kiszögöcs ucca 14 szám alá helyeztem. Szíves megkeresésüket kérem továbbra is. Lényegesen olcsóbb árért dolgozom, mert üzleti rezsi nincs. Tisztelettel: Sarkadi N. Antal szabómester.

Meghívó. A Derekegyházioldali Gazdakör folyó hó 17-én este 7 órai kezdettel táncmulatságot tart, amelyre a mulatni vágyó ifjúságot ezúton hívja meg. Belépő díj 1 pengő 20 fillér. Elhőktség.

Hétfőn, 19-én kezd meg az Országos Művészszínház vendégjátékát a Tóth József színházban.

Január első felében vendégszerepelt már nálunk Szentesen az Országos Művészszínház kitűnő együttese és rövid pár nap alatt meghódították pengő, összetarult, sugó nélküli előadásaikkal városunk közönségét. A mostani vendégjátékot nagy érdeklődés előzi meg. — A bérletek gyűjtése nagyon szépen halad előre. Ezért ajánlatos a bérleti igényeket mielőbb bejelenteni a Petőfi-szálló portásánál, akár telefonon, akár személyesen Sötét Balázs titkár címére.

Önkéntes árverés.
Derekegyházioldal 101 számú
25 hold jó szántóföld
gazdasági épületekkel május hó 19-én délelőtt 10 órakor ügyvédi irodánkban önkéntes árverésen eladatik.
Dr. Fenyvesi ügyvédck.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, jó barátok, jószomszédok és megfészeltők, kik a mi felejthetetlen halottunk

Molnár Eszter
Keresztes Mihályné

e hó 12-én történt végtisztességtelétlen megjelentek, ravatalára koszorút és virágot helyeztek és részvénylányításukkal a mi végtelen fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek, fogadják mindezekért fájó szívünk hálás köszönetét.

Külön köszönettel tartozunk nagytiszteletű Böszörményi Jenő és Sebestyén Béla lelkes vállalkozó szíveket megindító és vigasztaló beszédekért.

Szentes, 1930. május 15.

A gyászoló család.

SPORT

Vasárnap: SzTE—SzMTK.

A bajnokságokért folytatott küzdelmek utolsó állomásához vasárnap érkeznek el, amikor az utolsó bajnoki mérkőzés lebonyolítására kerül sor. A sorsolás folytán utolsónak maradt a szentesi futballderby, a SzTE—SzMTK meccs, amelynek kimenetele elé sportkörökben igen nagy várakozással tekintenek.

Hirdetmény.

A szentesi református egyház temetőjeiben a fű árverés folyó hó 18-án délután fog megtartatni a következő sorrendben:

Hékéden kezdődik 2 órakor;

Szeder-temetőben 3 órakor;

Közép-temetőben 4 órakor;

Alsó-temetőben 5 órakor. Ugyanott 230 kéve akácfa rőzse is el fog adatni.

Szentes, 1930. május 14-én.

3761

Gondnoki hivatal.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ

Pontos kiszolgálás!

Üzletátvétel.

Tisztelettel hozom a huszofasztó közönség tudomására, hogy a Rákóczi-tér 4 sz. a. Szegi-féle mészáros és hentes üzletet megvettem.

Főtörékvésem fiatal és tisztán kezelt húsok és felvágottakkal az igen tisztelt vevőim rendelkezésére állani.

Szíves pártfogást kér tisztelettel:
MAGORY JÓZSEF
hentes és mészáros. 2460

Elsőrendű friss fiatal húsok! Naponta friss felvágottak!

Legjobb kölnivizek, parfümök
vitéz **Várady** patikában
Vásártér.

Pénzkölcsönöket

budapesti banktól a Nemzeti Bank kamatleszállítása folytán 9 és fél, 10 és fél százalék mellett közvetít, illetve magasabb kamatozású kölcsönöket kicseréltet **TOFFLER LÁZAR**
pénzkölcsönkövetítő
I. Báro Harucker ucca 8. sz. a.
Zöldbuza hitelt is közvetíték.

BÉKE

Irta: Sima László. 60.

A miniszterelnök szerint ez a megoldás hosszú időre ugyanazt a megnyugtató fogja kelteni a földbirtok tekintetében, mint 1848-ban a jobbágyföld felszabadítása. De mit gondolsz, mit akar Julis?

— Meg fogjuk látni... Sajátságos, hogy minden összetörődik. Most már csak az kell, hogy Amál is jelentsen valamit. Babonásan hiszek. Ennek az esztendőnek a csudák esztendejének kell lenni. Ha a földjavítás mellé a jobb és biztosabb, a sokkal gyorsab termelés járulhat, barátom, széles látókörre van a magyar földjének. Most újra azt érzem: el merénem magamat bízni.

Epen ott voltak a diabolnál és néhány perc múlva a Juliska telepén állottak meg. A két férfi sietős léptekkel haladt előre, de amint beléptek az elkerített területre, megállottak, mintha gyökeret vert volna a lábuk. A HK sugarak csudái sorakoztak ott egymás mellett. Juliska kisleányos csintalansággal szaladt elébük.

— Ne álljatok meg a kapuban, ne jöjjetek meg, külön dolgot is láttok idebenn.

— Csúri, mondta Balázs, legyőztél... Megkapod a kézsókot.

— El is várom, mondta nevetve és mind a két kezét odanyújtotta.

— És Balázs nemcsak kezét csókolta, hanem átölelte a lány derekát és össze-vissza csókolta az arcát.

— Elég legyen már, tiltakozott a lány... Egyszerre meg akarod adni, amivel tartozol...

Kálmán is hangosan nevetett. Ugy állott a dolog, hogy a csokolózásban erőszakos Balázs valamennyi lányt ölelgette és csókolgatta a gyermekiség idején, de Almási Juliskával nem tartott jóviszonyt, sőt egyszer megesküdött rá, hogy kezét se csókolni nem soha.

— Mutass meg mindent, te kis zöldsegekofa, tréfált Kálmán, hátha...

— Nem, barátom, semmi hátha, szólt közbe Balázs, te is megcsókolhatod Julist...

— Nem bánom, mosolygott a lány... valamikor ugjis szerelmesek voltunk egymásba. Akkor nem mertünk csókolózni.

Kálmán kezét csókolta és megcsókolta a homlokát Juliskának, aki olyan piros lett, mint a pipacs. Azután megindultak végig a körülbelül egy holdas telepen, amelyen öt nap munkájának eredményei voltak láthatók. A lány magyarozott.

— Három rátára osztottam be a földemet. Az első ráta a termelés gyorsításának kísérleteire van. A második rátában kiállítás példányokat nevelünk, a harmadik rátában a mezőgazdasági terményekkel kísérletezünk. Az első, amit láttatok, a kiállítási példányokat mutatja... Magam sem akarom komolyan venni ezeket a hihetetlen arányokat... A 25—30 kilós káposztafélék lehetnek érdekesek, de nincsen rájuk szükség... Nem mondom, amit virágokban produkáltunk, az elragadtató... Nézzétek a virágjaimat... (Folytatjuk).

Új üzlet! Új üzlet!

Tisztelettel értesítem a nagy-érdemű vásárló közönséget, hogy üzletemet a »Villogó« házban II., **Deák Ferenc ucca 75 szám alá** helyeztem át saját házamba, melyet friss áruval szereltem fel s azt méltányos áron árusítom. Szíves pártfogást kérve vagyok, tejes tisztelettel

Fejes Viktorné
fűszer, vegyes és itáláru kereskedése.
Tegyen próba vásárlást

Legolcsóbban, legmesszebbmenő hitelnyújtással rendezi a legszebb temetéseket

Váradi Lajos
temetkezési vállalata

Kossuth ucca 16 szám és Bartha János ucca 10 szám (Kispiaç) Telefon: 168 sz.

Nagy kárakat abból ucca 10 szám alá

Soktejtű gyenge... lonna, páros... ucca 23.

Szalma, faragósz... sószezláb és mé... nyi Ernő ucca 21

Néllás lisztet és... 16, vegyeskereske... 100 métermáza... fizetném egészen... kiadóhivatalban.

Eladó potom ár... Hajdu mérlegkés...

Deák Ferenc ucca... van eladó. Érték...

Új ekekapu, 1... eladó Kánvási kov...

Kovácsszerszámok... tüzhelyt megvétele... nő ucca 12.

Nem kell nevetni... ken! A legdrágább... gúnkre vigyáznak... bajban, betegségek... Heddi sósorsze... gyűjt! Kapható a... bizható és olcsó... nyos áron vissen...

Rádión

Csütörtök, május 15.

9.15: A Magyar... versenye. 1. Bojda... tány. 2. Urbach: ... veleg. 3. Kéler: ... Armandola: Balet... ne). 5. Brahms: D...

9.30: Hírek... 9.45: A hang... 11.10: Nema... állásjelentés ma... 12: Déli hang... lomból, időjárás... 12.05: Gram... 12.25: Hírek... 12.35: A ha... 1: Pontos lá... állásjelentés.

3: Piaci árak... 4: Rádió Sz... kívüli népművel... tobagyi nóták. El... gorán kísér Kaz... dr. egyetemi tan... tobagyi nóták. El... gorán kísér Kaz... Utána: Pont... állásjelentés.

5.10: A m... térium rádióelő... tán m. kir. gazd... kezelése és a... sitás.

5.40: Oper... nekari hangvers... karnagy. 1. Mü... 2. Gracichstae... Huszka: Lili bá... Ali baba és a me... ney Jones: San... nekem annyira... Muzsikaslány c... farsang tündére... 6.50: Angol... son.)

7.25: A m... ismertetése és... olvasása.

7.30: A m... közvetítése. »F... ban, 6 képben... windsori vig m... műveinek felhas... Fordította Lányi... Giuseppe Verdi... Rendező Márkus... löversenyeredm...

8.30: Pont... hírek

Majd: Magy... nak hangverseny...

10 pengő, 16 pengő

nem szolgál... gyakat

volt tegnap... az ügyészi... erültek a bünt... akik ellen ré... lopás és orga... fűrés azér, k... tak maguknak... 1928. dea... ett kocsival... gy csomag, am... ucs, egy női... nik voltak. K... kosi után ha... Magához vette... az édesanyjár... a csomag ta...

...ság miatt m... ra átváltozath... ltek és kötelez... napszámos f... a derekegyhá... Az egyik öl... drótkötelet, am... építhez tartoz... kötelet hazav... ölele csinálni, a... termettek és... Besmerése alap... itéte a bírós... fogházbüntet...

gazdálkodó ne... zaton egy haszn... asági cseléd, ... zógal, megtalá... hogy a lócs elít... kabaival, aki n... gyajlason azzal v... mível sem tud... an az övé.

tt, hogy a lócs... gint elveszett... esgyereknek od... aparó lakására... gazdája. Az ügy... sztetle a lócs... zével tudott b...

pengő pénzbu... nyolc napot k... let jogerős.

ZLÓ
nforalmi és biz... encu 43 sz. alatt... feltételek melle... dasára, megvét... — Élet- és tü... ganatosít. A leg... H LÁSZL... megkezdődte

munkák
n olcsó áron

tsnál
22. 2525

rádió
csóbban

szlónénál
3 szám. 1245

radozzanak
zítéssel,

eg

renc
ahol 16 fillér... és finom 2461

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 filléért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 filléért közlünk. Minden további szó 5 (öt) fillér.

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

Eladó föld.

Özv. Bartal Lajosné szül. Bossányi Hortensia és báró Sariczter Györgyné szül. Bartal Olga ügyfeleimnek dombegyházi (Orosháza közeli)

100 magyar holdat tevő földbirtokát kedvező feltételek mellett eladom.

Dr. Péter Ernő ügyvéd.

Dómaton 37 kishold föld jó tanyával eladó. Értekezni lehet dr. Péter ügyvédi irodájában. 2523-L

Belsőcsere 58 hold jó szántóföld eladó. — Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvéddel. 3286-3

Eladó a Belsőcsere 60 számú 130 kishold tanyaföld esetleg kisebb részletekben is. Eladó továbbá az Alsóréten 10 kishold föld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvédnek az I. ker. Farkas Mihály ucca 1. szám alatt lévő irodájában. 3480-15

Derekegyháza oldalon 5 hold here kiadó. Bővebbet Deák Ferenc ucca 11 szám alatt. 3451-16

Lakos Lajosnak a szőlők alatt 2 hold nagyon jó hereföldje nyári használatra kiadó. Értekezni a református egyház pénztárában. 3452-15

Elcsere 50 hold jó minőségű szántó, lehetőleg központon lévő házzal. Különbözőt hosszra ideig törleszthető. Bővebbet vásárnapokon Deák Ferenc ucca 94. 3402-15

Felsőréten 2 öreg hold hereföld kiadó. Vágóhídi rakodóban törek eladó. Értekezni Nagyhegy 175, Bogyó Jánosnéval. 3405-15

Vekerlapon 2 hold hereföld nyári használatra kiadó. Értekezni Wesselényi ucca 7. 3438-15

Vekerzug 24 számú 60 hold tanyaföld eladó, vagy kevesebbet elcsereendő. Értekezni a fenti szám alatt. 3419-22

Kiadó három hold hereföld évi használatra a szőlők alatt. Értekezni lehet Wesselényi ucca 50 szám alatt. 3454-15

17 hold jó minőségű föld, a várostól 6 kilométerre kövesút mellett eladó. Értekezni lehet dr. Kanász Nagy Sándor ügyvédi irodájában (Csongrád megyei Gazdasági Egyesület székházában). 3371-L

9 katasztrális hold első osztályú föld tanyával vasútállomás mellett, kövesúthoz közel eladó. Értekezni lehet dr. Kanász Nagy Sándor ügyvédi irodájában (Csongrád megyei Gazdasági Egyesület székházában). 3370-L

Az újtelepen szép gyümölcsös kert eladó. Értekezni lehet Mészáros Gyula cukrászdájában. 3512-15

Berekháton egy házföld sürgősen eladó. Értekezni lehet dr. Fenyvesi ügyvédeknel. 3536-15

100 hold föld eladó a bökényi csárda mellett. Értekezhetni Sarki Molnár Antallal. — Kendertelep, Korsós-sor. 3581-22

5 hold hereföld egy kaszálásra, kukorica-föld résziből kiadó. Értekezni Alsóréten 195 szám, Szeder-dűllő. 3557-15

3 kishold jó here nyári használatra használatra kiadó. Értekezni Kátai Pál Józseffel, Szemere Bertalan ucca 4. 3550-15

Kistóke 20 részlet föld eladó. Értekezni lehet Kistóke 254 szám alatt. 3643-18

Alsóréten Váradi-féle földben 4 hold hereföld nyári használatra kiadó. Értekezni Simonyi Ernő ucca 22. 3627-18

Kistóken a Sváb-földből három hold hereföld kiadó. Értekezni Ciacricis ucca 32 szám alatt. 3598-18

Vekerlapon Reis-föld mellett egy házföld eladó. Értekezni lehet Vecseri ucca 50 szám alatt. 3597-18

Eladó Kistóken 50 hold tanyaföld részletekben is. Vekerháton 22 hold tanyaföld. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 1. 3596-18

8327

Értesítés.

Igérletünkhöz hiven ezúton tudatjuk mélyen tisztelt vevőinkkel, hogy úgy ferfi, mint női anyagokban

nyári ujdonságaink

megérkeztek. — Mielőbbi szives látogatást kér

a Központi Vászonáru és Kelengye Vállalat szentesi fiókja.

Özv. Bartha Andrásné alsóréti 2 és félhold kaszálója használatra kiadó. Értekezni lehet Bocskay ucca 35. 3594-18

A motorgarázssal átal hereföld van kiadó. Értekezni lehet Dózsa-köz 2 szám alatt. 3587-18

Derekegyházi 611 számú hereföld nyári használatra olcsón kiadó. Esetleg első kaszálás után kukoricának felében kiadó. 3779-25

Kistóken Nagypatét ut végénél egy katasztrális hold hereföld eladó, vagy kiadó. Értekezni Bercsényi ucca 53. 3586-18

Füzlőben a Kocsizski-majornál 12 hold tanyaföld eladó. Értekezni Pintér ucca 11 szám alatt. 3140-15

Jutányos áron eladó 21 hold föld terméssel, vagy anélkül. Értekezni lehet Papp István mézárossal Br. Harucker ucca 17. 3522-18

Kistóken az állomás mellett 128 holdas tanyabirtok, melyből 100 hold szántó, jó tanyafelszereléssel, olcsó törlesztéses kölcsönrel eladó. Dr. Szittner Imre ügyvéd. 3663-25

Felgár örökösöknek 6 kishold tanyaföldjük Felsőréten 14-a szám alatt eladó. Értekezni Honvéd ucca 27, vagy a helyszínen. 3659-22

Pankotán kaszáló bérbe és részbe adatik a helyszínen május 18-án délben. 3677-15

Özv. Budai János nének Magyarországon 52 hold földje használatra kiadó. Értekezni lehet a tulajdonossal Harucker ucca 39 szám alatt. 3676-22

Nyári használatra 2 hold hereföld 15 percnyire a várostól használatra kiadó. Értekezni Szent Anna 7 szám alatt. 3691-15

2 hold here kiadó nyári használatra. Erdőkölöcni Németh Imre kereskedőnél Kun-szentmártoni ut mellett. 3714-15

Eladó két különálló házföld Nagymenyésen. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 24. 3755-25

Kistóke 79 és 209 számú tanyaföld — állomás közelében — eladó, vagy használatra kiadó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 58. 3747-29

Berekháton tizenhárom hold föld jó tanyával olcsón eladó. Erdőkölöcni a villogói iskolánál. 3746-29

41 hold föld sápigát mellett eladó, ártézi kútval. Értekezni Czirják fatereskedővel Bálint ucca 3. 3767-25

ELADÓ HÁZAK.

Kéreg ucca 44 számú ház, melyben három szoba, konyha, kamra, villany van, háromezeröttszáz pengőért eladó, esetleg bentebb fekvő házzal elcsereendő.

Ujonnán épült ház két lakással (3 szoba, fürdőszoba; konyha és 2 szoba és melléképületek) jutányos áron eladó Bocskay ucca 31. 6755-L

Eladó Kurcaparti ucca 20 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 813-L

30 évig adómentes új ház a központon eladó. Értekezni lehet dr. Vecseri István ügyvéddel. 3295-L

Ürgesor 6 számú ház eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 68. Ugyanott egy Singer szabógép eladó. 3433-29

Jókai ucca 33 számú ház eladó. Ugyanott tanyáról hazajárónak lakás istállóval kiadó. 3436-15

Kalpagos ucca 3 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott vagy dr. Sárossy Endre ügyvéddel. 3409-15

Deák Ferenc ucca 69 számú ház eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 58. 3420-15

Mező ucca 11 számú ház eladó. Értekezni a fenti szám alatt. 3526-15

Berekháti Vajda-telep 2 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 3517-15

Széchenyi ucca 122 számú sarokház eladó és egy üzlethelyiség kiadó bármilyen célra alkalmas. 3542-15

Pacsirta ucca 3 számú ház szabad kézből eladó. Értekezni ugyanott. 3558-15

Bercsényi ucca 121 számú ház eladó. Értekezni lehet Hékdör 8. 3555-15

Jól rendezett 3 szobás, verandás, villany, artézi kút és sok melléképületből álló ház olcsón eladó. Értekezni IV. Kiss ucca 1 alatt. 3569-15

Eladó a piactér közelében 4 szoba és melléképületekből álló uriház, üvegezett veranda, nagy porta és kert. Erdőkölöcni Toncs Gy. utoda vaskereskedésében. 3646-15

Klauzál ucca 23 számú ház minden elfogadható ártért eladó. Tudakozódni a helyszínen. 3644-29

Azonnali lebontásra eladó egy 8 méteres cserépedeles lakóépület. Értekezni lehet Vecseri ucca 24 alatt, Báthori Istvánnal. 3372-L

Eladó a központon 2 szoba-konyhás ház. Ugyanott verandához való üvegfal eladó. — Bocskay ucca 20. 3431-29

Wesselényi ucca 62 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 3654-22

Borza ucca 26 számú ház eladó. Értekezni Szemeyei tanyán Vincetelep mellett. 3683-22

Négyszobás uccai, kétszobás udvari lakásból álló ház eladó, vagy kiadó Bocskay ucca 31. 3689-22

ELADÓ

Vásárhelyi ucca 26 számú ház felerésze, Horváth-telepen 2 szobás lakással 1000 négyszögöl gyümölcsös, Szentlászló határában (Szóllát-földből) 35 hold herés. Értekezni lehet

Tóth József ucca 28 szám alatt.

Özv. Budai Jánosné
Br. Harucker ucca 39 számú háza az Ipartestülettel szemben eladó.

Értekezni lehet ugyanott.
Eladó ugyanott egy fénymásoló, egy amerikai, egy granic kötélekkel, furógép és vésőgép, kettős és hármas csiga láncsal és kötéllel. 3445

lagy kirakat...
cca 10 szám...
oktejtü...
onna, páros...
cca 23.

szalma, faragósz...
őszékláb és méh...
yi Ernő ucca 21.
lás lisztet és...
6, vegyeskereske...
00 métermáza...
zetném egészen...
iadóhivatalban.

Eladó potom ár...
hajdu mérelegkés...
Deák Ferenc ucca...
an eladó. Érteke...
Aj ekékapa, 1 ha...
Eladó Kánvási ková...

ovásszerszámok...
üzehelyt megvéte...
ő ucca 12.

Nem kell nevetni...
ken! A legdrágább...
fünkre vigyáznék...
ajban, betegségek...
Heddiin sóhórszes...
nyit! Kapható a T...
bizható és olcsó...
nyos áron visszan...

Rádió...
Csütörtök, május...
9.15: A Ma...
ersenye. 1. Boi...
ány. 2. Urbach...
eleg. 3. Kéler...
Armandola: Ba...
gy a lős elűnt...
e). 5. Brahms: D...
9.30: Hitek...
9.45: A ha...
11.10: Nema...
llásjelentés ma...
12: Déli ha...
omból, időjárás...
12.05: Gram...
12.25: Hitek...
12.35: A ha...
1: Pontos l...
ásjelentés.

3: Piaci árak...
4: Rádió Sz...
nyolc napot kell...
let jogerős.

ZLÓ...
norgami és biz...
ucca 43 sz. alatt:
feltételek mellett...
dására, megvéte...
Élet- és tűz...
ganatosít. A leg...
LÁSZLÓ...
megkezdődtek.

munkák...
olcsó áron...
tsnál...
22. 2525

rádió...
sőbban...
szlónénál...
3 szám. 1245

aradozzanak...
zítéssel...
eg...
renc

ahol 16 fillér...
és finom...
2461

7.30: A m...
szvetítése. »F...
an, 6 képben...
indsori víg m...
üveinek felha...
rdította Lányi...
uiseppe Verdi...
endező Márkus...
versenyeredme...

8.30: Pontos...
rek...
Majd: Ma...
k hangverseny...

Eladó Bálint ucca 13 számú ház, mely a Dózsa-közre nyílik. Gazdálkodónak igen alkalmas. 3681-22

Vásárhely ucca 37 számú ház eladó. Ugyanott egy férfiszabó varrógép eladó. 3684-22

Fűszerüzlet házzal együtt olcsón eladó a kíséri patika mellett. 3710-22

Bármilyen üzletnek alkalmas ház, nagy telek, melléképületekkel más vállalat miatt kedvezően sűrűsösen eladó. Ertekezni Tóth István vendéglőssel Berekhát 8-a, Szentés. 3701-25

II. ker. Széchenyi ucca 59 számú ház eladó és ugyanott betoncsövek kaphatók. 3699-25

Sürgösen eladó Jókai ucca 99 számú sarokház. Ertekezni lehet Sarkadi N. Antal ucca 3 alatt. 3724-22

Kalpagos ucca 8 számú ház sürgösen eladó, vagy kiadó, padolt szobák. 3528-18

Kurcaparti ucca 50 számú ház 1930. május 25-én délelőtt 10 órakor önkéntes árverés alá kerül dr. Öze Gyula ügyvédi irodájában, ahol feltételek előzetesen is megtehetőek. 3566-25

Eladó egy jó berendezésű ház. Villany, ártézikut bevezetve. Ertekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 103 szám alatt. 3763-22

Sáfrány Mihály ucca 87 számú jökarban lévő ház minden elfogadható ártért eladó. 3768-29

Papp József-féle ház, Széchenyi ucca 3 szám alatt, szabad kézből eladó. Ertekezni a helyszínen. 3775-25

LAKÁS, ELLÁTÁS.

Négy szoba, konyha, kamra, fürdőszobából álló lakás 400 négyszögöl kertetel Rákóczi Ferenc ucca 96 szám alatt kiadó, azonnal beköltözhető. 7760-L

Közponon csinosan butorozott szoba előszobával, esetleg butor nélkül is magányos urnak, vagy nőnek azonnalra kiadó. Tóth József ucca 54 szám alatt. 2188-L

Házi teendőért ingyen lakást kap jobb családból való gyermektelen házaspár Farkas Mihály ucca 11 szám alatt. 3234-

Kosztosokat vállalok. Lakáscím megtehető a kiadóhivatalban. 2197-L

Kossuth ucca 7 szám alatt tyukpiacra néző cementezett, villanyal, vízvezetékekkel ellátott raktár, vagy műhely kiadó. 3407-15

A közponon butorozott szoba és jó házikoszt kapható Andrassy ucca 6 szám alatt. 3435-15

Kétszobás uccai lakás mellékhelyiségekkel kiadó Szemere Bertalan ucca 3 szám alatt. 3440-15

Csinosan butorozott uccai szoba magányos urnak kiadó Sarkadi N. Antal ucca 25. 3492-15

Nagyörvény ucca 26 szám alatt egy külön konyhás lakás van kiadó. 3498-15

Kurcaparti ucca 9 szám alatt kiadó két padolt szoba, konyha mellékhelyiségekkel, kert, villany, ártézi kut. 3499-15

Közpononban 3, esetleg 4 szobás uri lakás azonnalra kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 3470-15

Kiadó egy butorozott különbejárati uccai szoba Horváth Mihály ucca 19 sz. alatt. 3469-15

Jövendő ucca 9 szám alatt egy szoba, konyha kiadó és akácfák fejfáknak, szerszámfáknak alkalmas eladók. 3465-15

Egy különbejárati szoba május 15-ére kiadó Mees Balogh ucca 19. 3534-15

Lakás van kiadó magányos nőnek butor nélkül, vagy házaspárnak butorozva Kisgörgős ucca 3. 3562-15

Egy ingyen lakás kiadó magányos asszonynak Stammer Sándor ucca 23. 3554-15

Butorozott szoba kiadó Bocskay ucca 15-a szám alatt. 3604-18

Lakás, 2 szobás és üzlethelyiség kiadó a »Villogó« házban. Ertekezés Polák, Plohn áruháza. 3602-18

Lakás kiadó, azonnal beköltözhető Vecseri ucca 15 szám alatt. 3584-18

Egy szoba azonnal kiadó tanjáról hazajárónak, esetleg istállóval Rozgonyi ucca 15 sz. alatt. 3608-18

4 szobás, vagy 3 szobás uri lakás minden mellékhelyiséggel azonnal kiadó Rákóczi Ferenc ucca 43. 3664-22

Butorozott szoba van kiadó. Ajtók, ablakok vannak eladók Simonyi Emő ucca 8 szám a. 3672-22

Különbejárati uccai butorozott szoba kiadó, két személynek, Tóth József ucca 11. (Kapu alatt jobbra.) 3614-25

Kétszobás uccai lakás kiadó. Ertekezni lehet Bocskay ucca 2 szám alatt. 3593-18

Ingyen lakás takarításért kiadó I. Jókai ucca ucca 38 szám alatt. 3680-22

Csinosan butorozott szoba külön bejárattal kiadó Br. Harucker ucca 38. 3679-22

Egy szoba-konyhás lakás kiadó Nyiri ucca 31 szám alatt. 3624-18

Kísér ucca 3 szám alatt lakás kerttel kiadó. Ugyanott 200 kg.-os mázsa és butorok eladók. 3706-18

Szeder-telep 12 alatt 2 szoba, konyha, üzlethelyiségből álló ház azonnalra kiadó. Ertekezni Harucker ucca 8. 3709-18

Kiadó a közponon egy egyszoba-konyhás lakás Kigyó ucca 2 szám alatt. Ertekezni lehet ugyanott. 7964-L

Központhoz nem messze két padolt szobás uccai lakás kiadó Alsóréti-Ujtelep 82, Váradi Lajosnál. 3757-25

Kisgörgős ucca 29 szám alatt szépen butorozott szoba esetleg ellátással kiadó. Ugyanott többféle butor eladó. 3748-25

ALLAST KERES ÉS NYER.

Órakovvelést, levelezést, restanciák feldolgozását, leltárkészítést, minden irodai munkát szerény díjazásért vállalok. Megkereséseket »Budapesti főkönyvelő«-nek küldöb. 3740-18

Könyvelésben és gépirásban jártas férfit, vagy nőt állandó alkalmazásra azonnali belépésre felvesszünk. Cím a kiadóhivatalban. 3743-L

Egy jó flu tanulónak felvétetik Szabó Bálint borbély és fodrász üzletében, Lakos ucca. 3752-25

Tanoncot felveszek Török Imre gépészkovács Rákóczi Ferenc ucca 79. 3749-25

Kommenció bérlet felfogadok. Ertekezni lehet Tóth József ucca 21 szám alatt. 3745-18

Azonnan belépésre elsőrangú, megbízható, munkában nem válogató fűszerkereskedősegéd állást keres (1904. jellege) Szürszabó N. Imre ucca 3. 3769-15

Kigyó ucca 3 számú házban kétszobás udvari lakás augusztusra kiadó. 3765-15

Kísér ucca 2 szám alatt háromszobás lakás kiadó. 3773-25

Egy jó flu tanulónak felvesszünk: I. számú »Hangya« fiók, Vörösmarthy ucca 1-a sz. vagy a főútleben. 3429-15

Ügyes tanulóleányt felvesz Gajda Mária harisnyakötője, Dózsa-köz 1 szám. 3416-15

Borbélysegéd fiatal, jó munkás azonnali belépésre is állást keres. Cím: Török Kálmán ucca 21. 3466-15

Jómunkás cipészsegéd női munkára felvétetik Ibolya Imrénél, Vásárhelyi ucca 29 szám. 3589-18

Egy fiatal asszony ajánlkozik bejárónak. Takarítást, főzést vállalná. Nagyonomás 58 sz. 3696-22

Egy fiatal ügyes, megbízható fűszerkereskedősegéd június 1-re felvétetik Engelmann Malvin üzletében, Nagyörvény ucca 104. 3675-22

1 darab jó mellé jóravaló fiatal vagy rok-kantembert keresek kocsmának 15-ik belépésre. Szent Anna ucca 7 szám alá. 3690-15

KÜLONFÉLÉK.

Férfi és női fehernemű varrást, szövött és és varrott szőnyeg készítését vállalom. Tanulóleányokat felveszek. Céház ucca 4. 3458-15

Két darab prima zsírterítés és egy pár lóra való szerszám eladó Nagyvölgy sor 3 szám alatt. 3481-15

Olcsón vállalom jószágot nyári legelőre. Ertekezni Fertő 10 szám, Lakos Bálint tanyáján. 3538-15

Bognárnak való szilfa, egy szilót és 4 karszék eladó Bercsenyi ucca 87 szám alatt. 3556-15

»Liptórozsahegy«-módra készült savas tejoltónak nincsen párja. Tejgazdaságok, juhászok részére Szentésen beszerezhető: Székely fűszerüzletben, Felsőparton. 3491-15

Keveset használt átmeneti férfikabát jutányosan eladó a Toldi-téri pavillonban. —L

Gyöngyöri nagy Phönix-pálma eladó dézsával együtt helyszüke miatt özv. Schillerné kalap és kézimunkaüzletében (Kossuth-ucca). 3490-15

Kitűnő jó, frissen savanyított káposzta és hasáb kapható Horváth János előfogatosnál, Török Kálmán ucca 16. 2564-L

Zsák 2000 darab, alig használt, kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Rákóczi Ferenc ucca 39 szám alatt. 3430-L

Nagyhegy 419 szám alatt egy erős kurtágas és vályogba való törek eladó. 3404-15

Istállótrágya van eladó, esetleg alomért elcserélhető. Ertekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 71-a szám alatt. 3490-15

Eladó egy nagy gereblye, egy öltözet férfi ruha, egy pár cipő és egy pár csizma Rákóczi Ferenc ucca 51. 3487-15

Vrana szövőtelepen, Széchenyi ucca 33, kemendzások, vászonemű, asztalnemű, kézzel csomózott szőnyegek, nagy választékban jutányos áron kaphatók. Függönyök, ágytakarók megrendelésre készülnek. Mindenféle bér-munkát elvállal. 3432-3

Angol nyelvet tanít született angol hölgy. — Cím a kiadóban. 3446-15

Eladó kecske nőtényi fiával Széchenyi ucca 94 szám alatt. 3410-15

Üzleti ajtók és ablakok eladók Szent Anna ucca 10 szm alatt. 3647-18

Egy tehén és egy borjú eladó Menti ucca 59 szám alatt. —

Nagyon jó fűtyülő és tojó kanári madarak és szabógép eladó, butorozott szoba kiadó, Cserna timár, Szeder Imre ucca 7. 3630-18

Egy darab 103 számú teljesen új modern hímző »Smger« varrógép jutányos áron eladó. Rákóczi Ferenc ucca 21-a. 3629-18

Fehér orpington tyuktojás kapható Kisgörgős ucca 28 szám alatt. 3603-18

Keresztes Nagy Sándor folytatja az engedélyezett löheréltést Beládi ucca 1-a számú házában, Vásártér. 3588-18

Akkumulátorokat elvállalom töltésre és javításra. Fejhallgatót mágnesozok. Nagygörgős ucca 7. 3600-18

Egy négylámpás rádió jutányos áron eladó Deák Ferenc ucca 114, Felsőpart. 3599-18

Szentés, 1930. május hó.
Rákóczi Ferenc ucca 39.

Értesítjük az igen tisztelt termelő közönséget, hogy üzletünket (RÁKÓCZI FERENC UCCA--KUNSZENTMARTONI-UT SAROK) megnyitottuk. — A gabona- és terményvásárlást, valamint a zöldhitelezést megkezdtük.

Tisztelettel:
KISBIRTOKOSOK GABONAÉRTÉKESÍTŐ
TÁRSASÁGA.

Alsóréti-Ujtelep eladó.

Varrott, szövött keilm és írásos csöbbon vállalom

Nagy üzleti jögarban hivatalban.

140 kllós ház szám alatt.

Bergshirei 4 darab fajtisza lektorom Herck: Oh, oh kapható Nagyörvény: Csak egy kék maga után

Egy jökarban ucca 19 szám

Uj vasalt vontatás. Kisér ucca 41

Hangszerek készítek húzását, Szergiusz, Kossuth

Vörös izland, pálmak eladók és 13 szám alatt.

Rákóczi Ferenc ucca tehén eladó.

Mindenemű fűszereszerethetők Széchenyi-teleben, Harucker

Eladó egy 6 éves nagyon szép magányos 59 szám alatt.

Legolcsóbban építve munkát Papp ucca 3 szám.

Eladó egy könnymű szám alatt.

Szalonna kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Szeder Imre

Ajtókészlet használt vályogtörmekek kirberger műszerész

Varrógép, darabok tányoson eladó

Tehenet fejőre bevezetni Török Kálmán

Keresek 2 tehén Zrínyi ucca 10

Két nagy és de jó állapotban tekinthető L. Rákóczi

Háziszalonna és minőségben kapható Vecseri ucca

Egy nagyobb Pólya Sándor szentmártoni ucca

1 darab jó egyenlő alatt, Jeleni Á

Eladó magányos egyenként is. Kompozíció, nagy Bocskay ucca

Kossuth ucca 17

Olasz János csúnya ucca 18 szám

Lószerszámok het vagy rendeltetésre készítenek (Tóth-ucca 173)

Olcsó árérték arányú. Tóth János

Barackdekvár alatt.

Pusztuljon a den betegség. A mézes légy

Motor, kerékpatirógép, 300 kllócsón eladó Szentés

Egy szoba új kás kiadó Szentés

Barackdekvár alatt.

Pusztuljon a den betegség. A mézes légy

Motor, kerékpatirógép, 300 kllócsón eladó Szentés

Egy szoba új kás kiadó Szentés

Barackdekvár alatt.

Pusztuljon a den betegség. A mézes légy

Motor, kerékpatirógép, 300 kllócsón eladó Szentés

Egy szoba új kás kiadó Szentés

Barackdekvár alatt.

Pusztuljon a den betegség. A mézes légy

Motor, kerékpatirógép, 300 kllócsón eladó Szentés

Egy szoba új kás kiadó Szentés

Barackdekvár alatt.

Pusztuljon a den betegség. A mézes légy

Motor, kerékpatirógép, 300 kllócsón eladó Szentés

Egy szoba új kás kiadó Szentés

Barackdekvár alatt.

Pusztuljon a den betegség. A mézes légy

Motor, kerékpatirógép, 300 kllócsón eladó Szentés